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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en 
el Departamento de Copán, 
por el señor Alcalde Municipal Rember
detalla: 
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
Dios 5: lectura y aprobación de la agenda 
lectura de correspondencia 
empleados municipales
Municipal entrante para el periodo 2022
sesión. 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
de El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón Mejía
en su orden se describen así: 
Regidor Jesús Fuentes Romero, 
Cuarta Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 
Quijada Cabrera, Sexto Regidor
Ángel María Fuentes Romero,
la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de la Comisión Ciudadana de 
transparencia y Geovani Interiano Comisionado Municipal,
reunión siendo las9:00 AM
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
que fue sometida a discusión y
7: lectura de correspondencia.
1. Los miembros del patronato pro mejoramiento Dios Es Amor de barrio El Alto 

solicitan el apoyo con tubería para proyecto de aguas negras.
2. El director Municipal de Justicia Jonathan Cruz solic

habilitación y apertura del nuevo cementerio municipal ubicado en el campo del 3, 
ya que el cementerio actual no tiene espacio para nuevas sepulturas.

3. El jefe del departamento de administración tributaria Manuel Enamorado Cerna 
solicita se le asigne un valor a la cuenta de permiso de operación lavandería, que 
actualmente no se encuentra en el plan de arbitrios vigente.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos asigna la cantidad de 
Lps. 500.00 a la cuenta de permiso de operación 

4. Los miembros del patronato de la comunidad del 
reparación de la calle que condu

5. Jaime Steve Arita Vidal representante legal
se les exonere los impuestos sobre el volumen de ventas y otros relacionados, ya 
que se han constituido como zona libre en fecha 17/12/2021, según la resolución 
número 071-2021, emitida por la secretaria de desarrollo económico, en donde 
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en 
el Departamento de Copán, el día Martes 01 de Febrero

Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se 

El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 

lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 
lectura de correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal
empleados municipales10. Conformación de comisiones de trabajo de la Corporación 
Municipal entrante para el periodo 2022-202611: 

señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal.

dirigida por la Regidora Municipal Elfy Yaneth Molina
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón Mejía
en su orden se describen así: Primera Regidora Elfy Yaneth Molina Molina, 

r Jesús Fuentes Romero, Tercer Regidor Marvin Giovanny Herrera Álvarez, 
Amelia Suyapa Gamero Sanabria, Quinta Regidora
Sexto Regidor José Fernando Ramírez Dubon, 

Ángel María Fuentes Romero, Octava Regidora Angélica María Galván.
de Erick Alexander Ursua Técnico de la Comisión Ciudadana de 
y Geovani Interiano Comisionado Municipal,

9:00 AM 
de Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 

discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda
lectura de correspondencia. 
Los miembros del patronato pro mejoramiento Dios Es Amor de barrio El Alto 
solicitan el apoyo con tubería para proyecto de aguas negras.
El director Municipal de Justicia Jonathan Cruz solic
habilitación y apertura del nuevo cementerio municipal ubicado en el campo del 3, 
ya que el cementerio actual no tiene espacio para nuevas sepulturas.
El jefe del departamento de administración tributaria Manuel Enamorado Cerna 

icita se le asigne un valor a la cuenta de permiso de operación lavandería, que 
actualmente no se encuentra en el plan de arbitrios vigente.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos asigna la cantidad de 
Lps. 500.00 a la cuenta de permiso de operación Lavandería
Los miembros del patronato de la comunidad del Garabato
reparación de la calle que conduce a dicha comunidad.
Jaime Steve Arita Vidal representante legal de Tabaco Maya Florida Copan solicita
se les exonere los impuestos sobre el volumen de ventas y otros relacionados, ya 
que se han constituido como zona libre en fecha 17/12/2021, según la resolución 

2021, emitida por la secretaria de desarrollo económico, en donde 
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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.07que literalmente dice 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en 
Martes 01 de Febrero del año 2022, siendo presidida 

Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se 

El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
apertura de la sesión 3: Bienvenida 4: invocación a 

lectura y aprobación del acta anterior 
informe del señor Alcalde Municipal9. Presentación 

Conformación de comisiones de trabajo de la Corporación 
 Puntos varios 12: Cierre de la 

señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 

la Regidora Municipal Elfy Yaneth Molina 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón Mejía y de los Regidores la cual  
Elfy Yaneth Molina Molina, Segundo 

Marvin Giovanny Herrera Álvarez, 
Quinta RegidoraDarlin Elizabeth 

José Fernando Ramírez Dubon, Séptimo Regidor
Angélica María Galván.Y contando con 

de Erick Alexander Ursua Técnico de la Comisión Ciudadana de 
y Geovani Interiano Comisionado Municipal,así mismo dio por abierta la 

de Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma
fue aprobada sin ninguna enmienda 

Los miembros del patronato pro mejoramiento Dios Es Amor de barrio El Alto 
solicitan el apoyo con tubería para proyecto de aguas negras. 
El director Municipal de Justicia Jonathan Cruz solicita de manera urgente la 
habilitación y apertura del nuevo cementerio municipal ubicado en el campo del 3, 
ya que el cementerio actual no tiene espacio para nuevas sepulturas. 
El jefe del departamento de administración tributaria Manuel Enamorado Cerna 

icita se le asigne un valor a la cuenta de permiso de operación lavandería, que 
actualmente no se encuentra en el plan de arbitrios vigente. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos asigna la cantidad de 

Lavandería. 
Garabato solicitan el apoyo con la 

ce a dicha comunidad. 
de Tabaco Maya Florida Copan solicita

se les exonere los impuestos sobre el volumen de ventas y otros relacionados, ya 
que se han constituido como zona libre en fecha 17/12/2021, según la resolución 

2021, emitida por la secretaria de desarrollo económico, en donde 

que literalmente dice 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en 

presidida 
Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se 

El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  
invocación a 

lectura y aprobación del acta anterior 7: 
Presentación 

Conformación de comisiones de trabajo de la Corporación 
Cierre de la 

señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
y de los Regidores la cual  

Segundo 
Marvin Giovanny Herrera Álvarez, 

Darlin Elizabeth 
Séptimo Regidor 

contando con 
de Erick Alexander Ursua Técnico de la Comisión Ciudadana de 

así mismo dio por abierta la 

de Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

anterior misma 

Los miembros del patronato pro mejoramiento Dios Es Amor de barrio El Alto 

ita de manera urgente la 
habilitación y apertura del nuevo cementerio municipal ubicado en el campo del 3, 

El jefe del departamento de administración tributaria Manuel Enamorado Cerna 
icita se le asigne un valor a la cuenta de permiso de operación lavandería, que 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos asigna la cantidad de 

solicitan el apoyo con la 

de Tabaco Maya Florida Copan solicita 
se les exonere los impuestos sobre el volumen de ventas y otros relacionados, ya 
que se han constituido como zona libre en fecha 17/12/2021, según la resolución 

2021, emitida por la secretaria de desarrollo económico, en donde 
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gozan de los bene
establecidos en el decreto legislativo 356

6. El director del centro de Educación Media Gubernamental Juventud Occidental 
solicita la donación de 1 toner de tinta para impresora y 14 resmas de papel ca
material de bioseguridad, el cual será utilizado por los alumnos de dicho centro en 
su retorno a clases. 

8: informe del señor Alcalde Municipal
El señor Alcalde informa que:
1. Se iniciara con el proyecto de 

municipalidad, con el objetivo 
2. Se continuara con la construcción del parque de la comunidad de Pueblo Nuevo.
3. Se iniciara con el proyecto de pavimentación en Barrio El Centro Tramo 

JoseBarnica- Iran León.
4. Se iniciara con el mantenimiento de caminos de samarguala al Espíritu y de Buena 

Vista Pueblo Nuevo. 
5. Se pagara la deuda adquirida con 

la motoniveladora municipal (patrol).
6. Está haciendo la gestión necesaria con el

llevar a cabo los proyectos de mejoramiento del sistema de agua
comunidades del Planon y La Laguna Villa Hermosa.

7. Está haciendo la gestión necesaria para la construcción de un centro de salud en la 
comunidad de las B risas del Caribe.

8. Se pagara la deuda adquirida con el Punto de compras, por la compra de 
provisiones para la entrega de canastas navideñas a 
escasos recursos económicos del Municipio.

9. Informa a la corporación municipal que se hará el pago de última estimación del 
proyecto etapa de construcción del techo del mercado municipal, con fondos de 
transferencia Municipal, Ya que inicialmente se ejecutaría con fondos de donación, los 
cuales aún no han ingresado a las cuentas municipales, y el plazo del pago ya había 
finalizado según contrato. 
10. Se iniciaran a pagar parte de las deudas adquiridas por la municipalidad durante el 
año 2021. 
9: presentación empleados municipales

1: El señor Alcalde hace la presentación de los empleados municipales para el 
periodo 2022-2026:
1. María Luisa Enamorado Pineda
2. José Elmer Chinchilla Moreira
3. Cristian Jeanpierre
4. Carlos Enrique Romero Dubon
5. Eva Nelly Pérez Veliz
6. Germán Antonio Suate Lara
7. Rossmary Aguilar Hernández

partir del 27 de Enero del año 2022 
8. Manuel Alberto Enamorado Cerna
9. Edwin Josué Ramos Alberto
10. Bayron Fernando Perdomo

catastral 
11. Rommy Xavier Cuello
12. Ligia GrisselAlvarado Tabora
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gozan de los beneficios de exoneración de impuestos que se encuentran 
establecidos en el decreto legislativo 356-1976 
El director del centro de Educación Media Gubernamental Juventud Occidental 
solicita la donación de 1 toner de tinta para impresora y 14 resmas de papel ca
material de bioseguridad, el cual será utilizado por los alumnos de dicho centro en 

 
8: informe del señor Alcalde Municipal 

El señor Alcalde informa que: 
Se iniciara con el proyecto de pintura del 

cipalidad, con el objetivo de mejorar las condiciones físicas de las mismas.
Se continuara con la construcción del parque de la comunidad de Pueblo Nuevo.
Se iniciara con el proyecto de pavimentación en Barrio El Centro Tramo 

Iran León. 
ciara con el mantenimiento de caminos de samarguala al Espíritu y de Buena 

 
Se pagara la deuda adquirida con Inversiones Lopez Alvarado por
la motoniveladora municipal (patrol). 
Está haciendo la gestión necesaria con el comando sur de Estados Unidos 
llevar a cabo los proyectos de mejoramiento del sistema de agua
comunidades del Planon y La Laguna Villa Hermosa.
Está haciendo la gestión necesaria para la construcción de un centro de salud en la 

ad de las B risas del Caribe. 
Se pagara la deuda adquirida con el Punto de compras, por la compra de 
provisiones para la entrega de canastas navideñas a 
escasos recursos económicos del Municipio. 
Informa a la corporación municipal que se hará el pago de última estimación del 

construcción del techo del mercado municipal, con fondos de 
transferencia Municipal, Ya que inicialmente se ejecutaría con fondos de donación, los 

no han ingresado a las cuentas municipales, y el plazo del pago ya había 
finalizado según contrato. Y el contratista estaba solicitando su pago.

Se iniciaran a pagar parte de las deudas adquiridas por la municipalidad durante el 

mpleados municipales 
1: El señor Alcalde hace la presentación de los empleados municipales para el 

2026: 
María Luisa Enamorado Pineda como Secretaria Municipal
José Elmer Chinchilla Moreira como Técnico de Gestión
Cristian Jeanpierre Castro Peña como Técnico de la Unidad de Infraestructura
Carlos Enrique Romero Dubon como Asistente de Administración Catastral
Eva Nelly Pérez Veliz como asistente de Administración Tributaria,
Germán Antonio Suate Lara como asistente de Administración T

mary Aguilar Hernández como asistente de Administración Tributaria, a 
partir del 27 de Enero del año 2022  
Manuel Alberto Enamorado Cerna como Jefe de Administración
Edwin Josué Ramos Alberto como Jefe Administración Catastral

ron Fernando Perdomo Fuentescomo asistente de Administración 

Rommy Xavier Cuello Montufar como Auditor Interno Municipal 
Alvarado Tabora como Bibliotecaria Municipal
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ficios de exoneración de impuestos que se encuentran 

El director del centro de Educación Media Gubernamental Juventud Occidental 
solicita la donación de 1 toner de tinta para impresora y 14 resmas de papel carta y 
material de bioseguridad, el cual será utilizado por los alumnos de dicho centro en 

 parque central, fachada y la 
las condiciones físicas de las mismas. 

Se continuara con la construcción del parque de la comunidad de Pueblo Nuevo. 
Se iniciara con el proyecto de pavimentación en Barrio El Centro Tramo 

ciara con el mantenimiento de caminos de samarguala al Espíritu y de Buena 

Inversiones Lopez Alvarado por la adquisición de 

comando sur de Estados Unidos para 
llevar a cabo los proyectos de mejoramiento del sistema de agua potable en las 
comunidades del Planon y La Laguna Villa Hermosa. 
Está haciendo la gestión necesaria para la construcción de un centro de salud en la 

Se pagara la deuda adquirida con el Punto de compras, por la compra de 
provisiones para la entrega de canastas navideñas a madres solteras y mujeres de 

Informa a la corporación municipal que se hará el pago de última estimación del 
construcción del techo del mercado municipal, con fondos de 

transferencia Municipal, Ya que inicialmente se ejecutaría con fondos de donación, los 
no han ingresado a las cuentas municipales, y el plazo del pago ya había 

Y el contratista estaba solicitando su pago. 
Se iniciaran a pagar parte de las deudas adquiridas por la municipalidad durante el 

1: El señor Alcalde hace la presentación de los empleados municipales para el 

como Secretaria Municipal 
como Técnico de Gestión Municipal 

Técnico de la Unidad de Infraestructura
como Asistente de Administración Catastral 

como asistente de Administración Tributaria, 
como asistente de Administración Tributaria, 

como asistente de Administración Tributaria, a 

como Jefe de Administración Tributaria 
como Jefe Administración Catastral 

como asistente de Administración 

como Auditor Interno Municipal  
como Bibliotecaria Municipal 

ficios de exoneración de impuestos que se encuentran 

El director del centro de Educación Media Gubernamental Juventud Occidental 
rta y 

material de bioseguridad, el cual será utilizado por los alumnos de dicho centro en 

parque central, fachada y la 
 
 

Se iniciara con el proyecto de pavimentación en Barrio El Centro Tramo 

ciara con el mantenimiento de caminos de samarguala al Espíritu y de Buena 

la adquisición de 

para 
potable en las 

Está haciendo la gestión necesaria para la construcción de un centro de salud en la 

Se pagara la deuda adquirida con el Punto de compras, por la compra de 
mujeres de 

Informa a la corporación municipal que se hará el pago de última estimación del 
construcción del techo del mercado municipal, con fondos de 

transferencia Municipal, Ya que inicialmente se ejecutaría con fondos de donación, los 
no han ingresado a las cuentas municipales, y el plazo del pago ya había 

Se iniciaran a pagar parte de las deudas adquiridas por la municipalidad durante el 

1: El señor Alcalde hace la presentación de los empleados municipales para el 

Técnico de la Unidad de Infraestructura 
 

como asistente de Administración Tributaria, a 

 

como asistente de Administración 
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13. Astrid Valerie Mejía Mejía
14. Jonathan Cruz B
15. María Fernanda Figueroa García
16. Denis Ariel Perdomo
17. Héctor Alberto Fino Cruz
18. Rafael Antonio MejíaEsco
19. Dunia Yamileth Falla Ramírez
20. Sayda Osiris Pineda Portillo 
21.  Luis Enrique Amaya García

10. conformación de comisiones de trabajo de la Corporación Municipal entrante 
para el periodo 2022-2026

1. Se conformaron las comisiones de trabajo compuestas por los miembros de
corporación municipal en acompañamiento de empleados Municipales,
integradas de la siguiente manera:

Nombre de la comisión 

Área de Educación 
Área de Infraestructura 
Salud (medio ambiente, agua 
y saneamiento) 
electrificación 
Cultura y deportes 
Niñez y juventud 
Ordenamiento territorial 
Asuntos Agrarios 
Asuntos femeninos 

11: Puntos Varios. 
1. La contadora Municipal 

Municipal  la siguiente ampliación al presupuesto 2022 por recurso de balance del 
año 2021 

                  

CODIGOS 

G SG R SR 

02 29 290 01 Saldo Efectivo del año anterior

                                            OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE

CODIGOS 

P A N° P FDO G 

03 10 14 500 570 

05 01 14 400 460 

06 01 12 460 460 

03 03 12 400 460 
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Astrid Valerie Mejía Mejía como Tesorera municipal
Jonathan Cruz Barnica Como Director Municipal de Justicia
María Fernanda Figueroa García como Contadora Municipal
Denis Ariel Perdomocomo policía Municipal, a partir del 27 de Enero del año 2022.
Héctor Alberto Fino Cruz como Motorista Municipal 
Rafael Antonio MejíaEscobar como Coordinador de servicios públicos 
Dunia Yamileth Falla Ramírez como inspectora de cobros y 
Sayda Osiris Pineda Portillo como Oficial de Información Pública 
Luis Enrique Amaya García como Técnico de La Unidad de Medio Ambiente

de comisiones de trabajo de la Corporación Municipal entrante 
2026 
las comisiones de trabajo compuestas por los miembros de

corporación municipal en acompañamiento de empleados Municipales,
integradas de la siguiente manera: 

Nombre del Regidor que 
coordinara la comisión 
Elfy Yaneth Molina Molina 
Rember Isaías Cuestas Valle 

Salud (medio ambiente, agua José Fernando Ramírez Dubon 

Marvin Giovanny Herrera Álvarez
Ángel María Fuentes Romero 
Amelia Suyapa Gamero Sanabria 
Miguel Antonio Cordón Mejía 
Jesús Fuentes Romero 
Angélica María Galván 

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
la siguiente ampliación al presupuesto 2022 por recurso de balance del 

                  AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE

DESCRIPCIÓN 

Saldo Efectivo del año anterior 

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE 

DESCRIPCIÓNSG OBJETO 

 573   
Subsidios a Instituciones culturales o 
sociales sin fines de lucro

 469 01 
Construcción de vivero municipal (Proyecto  
2021) 

 464 12 
Mejoramiento de sistema de agua potable 
en la comunidad Las Juniapas

 463 12 
Construcción de 11 Letrinas y 23 pilas en 
la comunidad El Guayabo, Florida Copan
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como Tesorera municipal 
Como Director Municipal de Justicia 

como Contadora Municipal 
como policía Municipal, a partir del 27 de Enero del año 2022.

como Motorista Municipal  
como Coordinador de servicios públicos  

como inspectora de cobros y  
como Oficial de Información Pública  
como Técnico de La Unidad de Medio Ambiente 

de comisiones de trabajo de la Corporación Municipal entrante 

las comisiones de trabajo compuestas por los miembros de
corporación municipal en acompañamiento de empleados Municipales, quedando 

Nombre del Regidor que Nombre de otro integrante 

María Luisa Enamorado Pineda 
Cristian Jeanpierre Castro Peña 
Luis Enrique Amaya 

vanny Herrera Álvarez Carlos Enrique Romero 
German Antonio Suate 

 Sayda Osiris Pineda 
Edwin Josué Ramos 
Jonathan Cruz Barnica 
Darlin Elizabeth Quijada Cabrera

Fernanda Figueroa presento a la corporación 
la siguiente ampliación al presupuesto 2022 por recurso de balance del 

SUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS 

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE 

CANTIDAD

80,045.45

DESCRIPCIÓN CANTIDAD

Subsidios a Instituciones culturales o 
sociales sin fines de lucro 

Construcción de vivero municipal (Proyecto  

Mejoramiento de sistema de agua potable 
en la comunidad Las Juniapas 21,174.78

de 11 Letrinas y 23 pilas en 
la comunidad El Guayabo, Florida Copan 13,000.00

como policía Municipal, a partir del 27 de Enero del año 2022. 

de comisiones de trabajo de la Corporación Municipal entrante 

las comisiones de trabajo compuestas por los miembros de la 
quedando 

 
 

Darlin Elizabeth Quijada Cabrera 

Fernanda Figueroa presento a la corporación 
la siguiente ampliación al presupuesto 2022 por recurso de balance del 

CANTIDAD 

80,045.45 

CANTIDAD 

1,822.50 

5,000.00 

21,174.78 

13,000.00 
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06 01 11 400 460 

          

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis 
por unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

2. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por 
00255, terreno ubicado en 
3,686.36 metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y 
colindancias:Por el Rumbo 
colinda con calle publica, Por el Rumbo 
metros y colinda con calle publica, por el Rumbo 
(3-4) mide 52.00 metros y colinda con Ter
punto cuatro al uno (4
valor catastral de Lps. 
Municipalidad es igual a Lps. 
con 80/100). 

3. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por 
1803-1985-01056, terreno ubicado en 
de 1,988.62 metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y 
colindancias: Por el Rumbo Este del punto uno al dos (1
colinda con Karolina del Carmen Rosa, del punto dos al tres (2
metros y colinda con
cuatro (3-4) mide 23.44 metros y colinda con calle publica, del punto cuatro al 
cinco (4-5) mide 20.76 metros y colinda con 
punto cinco al seis (5
al siete (6-7) mide 46.
punto siete al ocho (7
ocho al nueve (8-9) mide 8.80 metros y colinda con calle publica, del punto nueve al 
uno (9-1) mide 11.25 metros y colinda con calle publica, con un valor catastral de 
Lps. 149,146.50 que al aplicarle el 10
14,914.65 (catorce mil novecientos catorce con 65/100).

4. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por 
terreno ubicado en 
cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
Norte del punto uno al dos (1
punto dos al tres (2-
al cuatro (3-4) mide
punto cuatro al cinco (4
del punto cinco al seis (5
Por el Rumbo Sur del punto seis al siete (6
Angelina Alvarado, del punto siete al ocho  (7
Alberta Maribel Mejía, Por el Rumbo Oeste del punto ocho al nueve (8
13.70 metros y colinda con Santos Pérez, del punto nueve al diez (9
metros y colinda con Santos Pérez, del punto diez al once (10
y colinda con santos Pérez, del punto once al uno (11
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis 
por unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por Tomasa González Mejíacon identidad número 

, terreno ubicado en Barrio El Chorro Florida Copan, con un área de 
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y 

Por el Rumbo Este del punto uno al dos (1
colinda con calle publica, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2
metros y colinda con calle publica, por el Rumbo 

4) mide 52.00 metros y colinda con Terreno Municipal, Por el Rumbo 
punto cuatro al uno (4-1) mide 63.60 metros y colinda con calle publica
valor catastral de Lps. 184,318.00, que al aplicarle el aplicarle el 10% por la 
Municipalidad es igual a Lps. 18,431.80 (diez y ocho mil c

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por Kelvin Josué Ramos Hernández

, terreno ubicado en Barrio El Limón
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y 

Por el Rumbo Este del punto uno al dos (1
colinda con Karolina del Carmen Rosa, del punto dos al tres (2
metros y colinda con Elvira Aguilar Rapalo, Por el Rumbo Sur del punto tres al 

4) mide 23.44 metros y colinda con calle publica, del punto cuatro al 
5) mide 20.76 metros y colinda con MaríaPérez

punto cinco al seis (5-6) mide 7.90 metros y colinda con calle publica, del punto 
) mide 46.45 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo Norte del 

punto siete al ocho (7-8) mide 14.68 metros y colinda con c
9) mide 8.80 metros y colinda con calle publica, del punto nueve al 

1) mide 11.25 metros y colinda con calle publica, con un valor catastral de 
Lps. 149,146.50 que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es 
14,914.65 (catorce mil novecientos catorce con 65/100).
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por Paz Villanuevacon identidad número 
terreno ubicado en Barrio El Alto Florida Copan, con un área de 
cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
Norte del punto uno al dos (1-2) mide 12.14 metros y colinda con calle publica, del 

-3) mide 3.62 metros y colinda co
4) mide 5.05 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo Este del 

punto cuatro al cinco (4-5) mide 3.35 metros y colinda con María Susana Chacón, 
del punto cinco al seis (5-6) mide 31.70 metros y colinda co
Por el Rumbo Sur del punto seis al siete (6-7) mide 
Angelina Alvarado, del punto siete al ocho  (7-8) mide 12.88 metros y colinda con 
Alberta Maribel Mejía, Por el Rumbo Oeste del punto ocho al nueve (8
13.70 metros y colinda con Santos Pérez, del punto nueve al diez (9
metros y colinda con Santos Pérez, del punto diez al once (10
y colinda con santos Pérez, del punto once al uno (11
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Mejoramiento de sistema de agua potable 
Casco Urbano (Proyecto 2022) 39,048.17

80,045.45

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis 
por unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria.  

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
con identidad número 0415-1961

Florida Copan, con un área de 
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y 

del punto uno al dos (1-2) mide 64.00 metros y 
del punto dos al tres (2-3) mide 64.10 

metros y colinda con calle publica, por el Rumbo Oeste del punto tres al cuatro     
reno Municipal, Por el Rumbo Norte 

1) mide 63.60 metros y colinda con calle publica,con un 
, que al aplicarle el aplicarle el 10% por la 

diez y ocho mil cuatrocientos treinta y uno 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
Hernándezcon identidad número 

Limón Florida Copan, con un área 
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y 

Por el Rumbo Este del punto uno al dos (1-2) mide 25.10 metros y 
colinda con Karolina del Carmen Rosa, del punto dos al tres (2-3) mide 21.10 

Elvira Aguilar Rapalo, Por el Rumbo Sur del punto tres al 
4) mide 23.44 metros y colinda con calle publica, del punto cuatro al 

MaríaPérez, Por el Rumbo Oeste del 
6) mide 7.90 metros y colinda con calle publica, del punto seis 
45 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo Norte del 

8) mide 14.68 metros y colinda con calle publica, del punto 
9) mide 8.80 metros y colinda con calle publica, del punto nueve al 

1) mide 11.25 metros y colinda con calle publica, con un valor catastral de 
% por la Municipalidad es igual a Lps. 

14,914.65 (catorce mil novecientos catorce con 65/100). 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 

con identidad número 0421-1961-00147
da Copan, con un área de 926.08 metros 

cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo 
2) mide 12.14 metros y colinda con calle publica, del 

3) mide 3.62 metros y colinda con calle publica, del punto tres 
5.05 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo Este del 

5) mide 3.35 metros y colinda con María Susana Chacón, 
6) mide 31.70 metros y colinda con María Susana Chacón, 

7) mide 12.70 metros y colinda con Eva 
8) mide 12.88 metros y colinda con 

Alberta Maribel Mejía, Por el Rumbo Oeste del punto ocho al nueve (8-9) mide 
13.70 metros y colinda con Santos Pérez, del punto nueve al diez (9-10) mide 14.30 
metros y colinda con Santos Pérez, del punto diez al once (10-11) mide 6.75 metros 
y colinda con santos Pérez, del punto once al uno (11-1)  

39,048.17 

80,045.45 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
1961-

Florida Copan, con un área de 
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y 

2) mide 64.00 metros y 
3) mide 64.10 

del punto tres al cuatro     
 del 

con un 
, que al aplicarle el aplicarle el 10% por la 

uatrocientos treinta y uno 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
con identidad número 

un área 
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y 

2) mide 25.10 metros y 
3) mide 21.10 

Elvira Aguilar Rapalo, Por el Rumbo Sur del punto tres al 
4) mide 23.44 metros y colinda con calle publica, del punto cuatro al 

, Por el Rumbo Oeste del 
seis 

45 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo Norte del 
alle publica, del punto 

9) mide 8.80 metros y colinda con calle publica, del punto nueve al 
1) mide 11.25 metros y colinda con calle publica, con un valor catastral de 

igual a Lps. 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
00147, 
metros 

Por el Rumbo 
2) mide 12.14 metros y colinda con calle publica, del 

n calle publica, del punto tres 
5.05 metros y colinda con calle publica, Por el Rumbo Este del 

5) mide 3.35 metros y colinda con María Susana Chacón, 
n María Susana Chacón, 

metros y colinda con Eva 
8) mide 12.88 metros y colinda con 

9) mide 
10) mide 14.30 

11) mide 6.75 metros 
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Mide 12.05 metros y col
69,456.00 que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a Lps. 6,946.60 (seis 
mil novecientos cuarenta y seis con 60/100)

5. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en domi
pleno presentado por 
0410-1994-00071, terreno ubicado en 
de 392.11 metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y 
colindancias: Por el Rumbo Este del punto uno al dos (1
colinda con calle publica, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2
metros y colinda con Cristiam Edgardo Arévalo, Por el Rumbo Oeste del punto tres 
al cuatro (3-4) mide 20.69
Norte del punto cuatro al uno (4
Edgardo Arévalo, con un valor catastral del Lps. 39,211.00 que al aplicarle el 10% 
por la Municipalidad es igual a Lps. 3,92
10/100). 

6. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por 
1981-00608, terreno ubicado en 
136.54 metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
Por el Rumbo Este del punto uno al dos (1
del Trancito Martínez, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2
metros y colinda con Elida del TrancitoMartinez, del punto tres al cuatro (3
4.70 metros y colinda con Elida del TrancitoMartinez, Por el Rumbo Oeste del 
punto cuatro al cinco (4
el Rumbo Norte del punto cinco al uno (5
publica, con un valor catastral de Lps. 10,240.50 que al aplicarle el 10% por la 
Municipalidad es igual a Lps. 1,024.05 (mil veinticuatro con 05/100)

7. El regidor Municipal 
Pueblo Nuevo hay muchos negocios de ventas de bebidas alcohólicas operando sin 
permiso, y hay un grave problema ya que estos botan los envases a la calle, 
representando esto un peligro para los niños que
mosión de ordenarles a los propietarios que coloquen basureros fuera del local y 
que ahí depositen los envases.

8. El regidor Municipal Marvin Herrera dice que deben de contratar una persona que 
se encargue de recolectar la b
alcohólicas. 

9. La honorable corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 
autoriza al señor Alcalde Municipal para que proceda a celebrar la firma del 
presente contrato por mano de obra calific
con identidad número 0410
denominado construcción modulo sanitario en el kínder y reparación de baños en 
la comunidad de la Elencita Florida Copan.

10. La honorable corporac
y autoriza al señor Alcalde Municipal para que proceda a celebrar la firma del 
presente contrato por mano de obra calificada con el señor Lester Edgardo Ramírez 
Fuentes con identidad número 0410
denominado construcción modulo sanitario en el kínder y reparación de baños en 
la comunidad de Potrerillos Florida Copan.
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12.05 metros y colinda con Santos Pérez, co
456.00 que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a Lps. 6,946.60 (seis 

mil novecientos cuarenta y seis con 60/100). 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en domi
pleno presentado por Rodwin Exequiel Arévalo López

, terreno ubicado en Barrio El Alto
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y 
Por el Rumbo Este del punto uno al dos (1

colinda con calle publica, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2
metros y colinda con Cristiam Edgardo Arévalo, Por el Rumbo Oeste del punto tres 

4) mide 20.69 metros y colinda con Quebrada la calera, Por el Rumbo 
Norte del punto cuatro al uno (4-1) mide 20.60 metros y colinda con Cristiam 
Edgardo Arévalo, con un valor catastral del Lps. 39,211.00 que al aplicarle el 10% 
por la Municipalidad es igual a Lps. 3,921.10 ( tres mil novecientos veintiuno con 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por Janini Manuel Urrea Cordón

, terreno ubicado en Barrio El Alto
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

del punto uno al dos (1-2) mide 10.20 metros y colinda con Elida 
del Trancito Martínez, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2
metros y colinda con Elida del TrancitoMartinez, del punto tres al cuatro (3
4.70 metros y colinda con Elida del TrancitoMartinez, Por el Rumbo Oeste del 
punto cuatro al cinco (4-5) mide 9.87 metros y colinda con Karla Jimilay Rivas

mbo Norte del punto cinco al uno (5-1) mide 13.50 metros y colinda con calle 
publica, con un valor catastral de Lps. 10,240.50 que al aplicarle el 10% por la 
Municipalidad es igual a Lps. 1,024.05 (mil veinticuatro con 05/100)
El regidor Municipal Fernando Ramírez da a conocer que en la comunidad de 
Pueblo Nuevo hay muchos negocios de ventas de bebidas alcohólicas operando sin 
permiso, y hay un grave problema ya que estos botan los envases a la calle, 
representando esto un peligro para los niños que

sión de ordenarles a los propietarios que coloquen basureros fuera del local y 
que ahí depositen los envases. 
El regidor Municipal Marvin Herrera dice que deben de contratar una persona que 
se encargue de recolectar la basura de esos negocios donde venden bebidas 

La honorable corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 
autoriza al señor Alcalde Municipal para que proceda a celebrar la firma del 
presente contrato por mano de obra calificada con el señor Julio Cesar Castellanos 
con identidad número 0410-1965-00216, para que lleve a cabo el proyecto 
denominado construcción modulo sanitario en el kínder y reparación de baños en 
la comunidad de la Elencita Florida Copan. 
La honorable corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba 

y autoriza al señor Alcalde Municipal para que proceda a celebrar la firma del 
presente contrato por mano de obra calificada con el señor Lester Edgardo Ramírez 
Fuentes con identidad número 0410-1986-00971 para que lleve a cabo el proyecto 
denominado construcción modulo sanitario en el kínder y reparación de baños en 
la comunidad de Potrerillos Florida Copan. 
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inda con Santos Pérez, con un valor catastral de Lps. 
456.00 que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a Lps. 6,946.60 (seis 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en domi
Rodwin Exequiel Arévalo Lópezcon identidad número 

Barrio El Alto Florida Copan, con un área 
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y 
Por el Rumbo Este del punto uno al dos (1-2) mide 16.40 metros y 

colinda con calle publica, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2-3) mide 24.00 
metros y colinda con Cristiam Edgardo Arévalo, Por el Rumbo Oeste del punto tres 

metros y colinda con Quebrada la calera, Por el Rumbo 
1) mide 20.60 metros y colinda con Cristiam 

Edgardo Arévalo, con un valor catastral del Lps. 39,211.00 que al aplicarle el 10% 
1.10 ( tres mil novecientos veintiuno con 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
Cordóncon identidad número 0208

Barrio El Alto Florida Copan, con un área de 
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

2) mide 10.20 metros y colinda con Elida 
del Trancito Martínez, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2-3) mide 9.60 
metros y colinda con Elida del TrancitoMartinez, del punto tres al cuatro (3-4) mide 
4.70 metros y colinda con Elida del TrancitoMartinez, Por el Rumbo Oeste del 

5) mide 9.87 metros y colinda con Karla Jimilay Rivas, Por 
1) mide 13.50 metros y colinda con calle 

publica, con un valor catastral de Lps. 10,240.50 que al aplicarle el 10% por la 
Municipalidad es igual a Lps. 1,024.05 (mil veinticuatro con 05/100). 

Fernando Ramírez da a conocer que en la comunidad de 
Pueblo Nuevo hay muchos negocios de ventas de bebidas alcohólicas operando sin 
permiso, y hay un grave problema ya que estos botan los envases a la calle, 
representando esto un peligro para los niños que por ahí transitan, y presenta la 

sión de ordenarles a los propietarios que coloquen basureros fuera del local y 

El regidor Municipal Marvin Herrera dice que deben de contratar una persona que 
esos negocios donde venden bebidas 

La honorable corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 
autoriza al señor Alcalde Municipal para que proceda a celebrar la firma del 

ada con el señor Julio Cesar Castellanos 
00216, para que lleve a cabo el proyecto 

denominado construcción modulo sanitario en el kínder y reparación de baños en 

ión Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba 
y autoriza al señor Alcalde Municipal para que proceda a celebrar la firma del 
presente contrato por mano de obra calificada con el señor Lester Edgardo Ramírez 

00971 para que lleve a cabo el proyecto 
denominado construcción modulo sanitario en el kínder y reparación de baños en 

n un valor catastral de Lps. 
456.00 que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a Lps. 6,946.60 (seis 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
con identidad número 

Florida Copan, con un área 
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y 

2) mide 16.40 metros y 
3) mide 24.00 

metros y colinda con Cristiam Edgardo Arévalo, Por el Rumbo Oeste del punto tres 
metros y colinda con Quebrada la calera, Por el Rumbo 

1) mide 20.60 metros y colinda con Cristiam 
Edgardo Arévalo, con un valor catastral del Lps. 39,211.00 que al aplicarle el 10% 

1.10 ( tres mil novecientos veintiuno con 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
0208-

an, con un área de 
metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: 

2) mide 10.20 metros y colinda con Elida 
9.60 

4) mide 
4.70 metros y colinda con Elida del TrancitoMartinez, Por el Rumbo Oeste del 

, Por 
1) mide 13.50 metros y colinda con calle 

publica, con un valor catastral de Lps. 10,240.50 que al aplicarle el 10% por la 

Fernando Ramírez da a conocer que en la comunidad de 
Pueblo Nuevo hay muchos negocios de ventas de bebidas alcohólicas operando sin 
permiso, y hay un grave problema ya que estos botan los envases a la calle, 

ahí transitan, y presenta la 
sión de ordenarles a los propietarios que coloquen basureros fuera del local y 

El regidor Municipal Marvin Herrera dice que deben de contratar una persona que 
esos negocios donde venden bebidas 

La honorable corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 
autoriza al señor Alcalde Municipal para que proceda a celebrar la firma del 

ada con el señor Julio Cesar Castellanos 
00216, para que lleve a cabo el proyecto 

denominado construcción modulo sanitario en el kínder y reparación de baños en 

ión Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba 
y autoriza al señor Alcalde Municipal para que proceda a celebrar la firma del 
presente contrato por mano de obra calificada con el señor Lester Edgardo Ramírez 

00971 para que lleve a cabo el proyecto 
denominado construcción modulo sanitario en el kínder y reparación de baños en 
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Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
las 1:00 PM la cual se firma para constancia.
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
M la cual se firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, 
por el señorVice Alcalde 
se detalla: 
1. El señor Vice Alcalde
siguiente manera:  
1: comprobación del quórum 
Dios 5: lectura y aprobación de la agenda 
lectura de correspondencia 
Cierre de la sesión. 
02. El señor Vice alcalde municipal 
asistencia de la mayoría de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Vice Alcalde
con la presencia de los Regidores la cual  en su orden se describen así: 
Regidora Elfy Yaneth Molina Molina, 
Tercer Regidor Marvin Giovanny Herrera Álvarez, 
Gamero Sanabria, Quinta Regidora
José Fernando Ramírez Dubon, 
Octava Regidora Angélica María Galván.
Alexander Ursua Técnico de la Comisión Ciudadana de transparencia
por abierta la reunión siendo las
5. El señor Vice Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron
6: La Secretaria Municipal María
que fue sometida a discusión y
7: lectura de correspondencia.

1. Se presenta solicitud de Dominio Pleno Presentado por Darlin
Méndez con identidad número 0410
Chorro. 

2. Los habitantes de la calle que conduce del centro de salud media cuadra abajo 
hacia barrio el Limón solicitan de manera urgente la reparación del puente ya 
que debido a las fuertes lluvias se ha empezado a deteriorar y hay casas cerca.

3. El sub Director del Centro de Educación Media Gubernamental Juventud 
Occidental solicita el apoyo con 20 becas para estudiantes que desean ingresar 
al instituto en la jornada nocturna que 
matrícula. 

4. Los miembros del patronato de la comunidad de San Marcos solicitan el apoyo 
con 60 bolsas de cemento para la construcción de la cerca perimetral de la 
iglesia católica. 

5. La coordinadora del CIS 
de salud solicitan el apoyo con 20 galones de gasolina, 5 botes de aceite de 2 
tiempos y pago de un jornalero por 3 
educativos, escuelas, colegios y kínder del casco urba
aledañas, previo al inicio de clases.
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
solicitud antes descrita.
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, el día Martes 15 de Febrero

Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón Mejía

Alcalde Municipal presento la agenda propuesta quedando de la 

comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 
lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

lectura de correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal

alcalde municipal Miguel Antonio Cordón Mejía
asistencia de la mayoría de los miembros de la Corporación Municipal.

dirigida por la Regidora Municipal 
Alcalde Municipal da la Bienvenida a todos los presentes y contando 

encia de los Regidores la cual  en su orden se describen así: 
Elfy Yaneth Molina Molina, Segundo Regido

Marvin Giovanny Herrera Álvarez, 
Quinta RegidoraDarlin Elizabeth Quijada Cabrera, 

José Fernando Ramírez Dubon, Séptimo Regidor
Angélica María Galván.Y contando con la Presencia

Técnico de la Comisión Ciudadana de transparencia
siendo las9:00 AM 

Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron

Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 
discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda

lectura de correspondencia. 
Se presenta solicitud de Dominio Pleno Presentado por Darlin
Méndez con identidad número 0410-1996-00840, terreno ubicado en Barrio El 

Los habitantes de la calle que conduce del centro de salud media cuadra abajo 
hacia barrio el Limón solicitan de manera urgente la reparación del puente ya 

las fuertes lluvias se ha empezado a deteriorar y hay casas cerca.
El sub Director del Centro de Educación Media Gubernamental Juventud 
Occidental solicita el apoyo con 20 becas para estudiantes que desean ingresar 
al instituto en la jornada nocturna que es donde se está presentando baja de 

Los miembros del patronato de la comunidad de San Marcos solicitan el apoyo 
con 60 bolsas de cemento para la construcción de la cerca perimetral de la 

La coordinadora del CIS florida, técnico de salud ambiental y coordinador de red 
de salud solicitan el apoyo con 20 galones de gasolina, 5 botes de aceite de 2 
tiempos y pago de un jornalero por 3 días, para la fumigación de centros 
educativos, escuelas, colegios y kínder del casco urba
aledañas, previo al inicio de clases. 
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
solicitud antes descrita. 
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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.08que literalmente dice así:

Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
de Febrero del año 2022, siendo presidida 

Miguel Antonio Cordón Mejía y desarrollada según 

presento la agenda propuesta quedando de la 

apertura de la sesión 3: Bienvenida 4: invocación a 
lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal9.Puntosvarios 

Miguel Antonio Cordón Mejía comprobó la 
asistencia de la mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 

la Regidora Municipal Amelia Suyapa Gamero 
da la Bienvenida a todos los presentes y contando 

encia de los Regidores la cual  en su orden se describen así: Primera 
Segundo Regidor Jesús Fuentes Romero, 

Marvin Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora Amelia Suyapa 
rlin Elizabeth Quijada Cabrera, Sexto Regidor

Séptimo Regidor Ángel María Fuentes Romero, 
contando con la Presencia de Erick 

Técnico de la Comisión Ciudadana de transparencia,así mismo dio 

Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma
fue aprobada sin ninguna enmienda 

Se presenta solicitud de Dominio Pleno Presentado por DarlinSamuel León 
00840, terreno ubicado en Barrio El 

Los habitantes de la calle que conduce del centro de salud media cuadra abajo 
hacia barrio el Limón solicitan de manera urgente la reparación del puente ya 

las fuertes lluvias se ha empezado a deteriorar y hay casas cerca.
El sub Director del Centro de Educación Media Gubernamental Juventud 
Occidental solicita el apoyo con 20 becas para estudiantes que desean ingresar 

es donde se está presentando baja de 

Los miembros del patronato de la comunidad de San Marcos solicitan el apoyo 
con 60 bolsas de cemento para la construcción de la cerca perimetral de la 

, técnico de salud ambiental y coordinador de red 
de salud solicitan el apoyo con 20 galones de gasolina, 5 botes de aceite de 2 

, para la fumigación de centros 
educativos, escuelas, colegios y kínder del casco urbano y comunidades 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 

así: 
Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

presidida 
y desarrollada según 

presento la agenda propuesta quedando de la 

invocación a 
lectura y aprobación del acta anterior 7: 

varios 10: 

comprobó la 

da la Bienvenida a todos los presentes y contando 
Primera 

r Jesús Fuentes Romero, 
Amelia Suyapa 
Sexto Regidor 

Ángel María Fuentes Romero, 
de Erick 

así mismo dio 

Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

anterior misma 

León 
00840, terreno ubicado en Barrio El 

Los habitantes de la calle que conduce del centro de salud media cuadra abajo 
hacia barrio el Limón solicitan de manera urgente la reparación del puente ya 

las fuertes lluvias se ha empezado a deteriorar y hay casas cerca. 
El sub Director del Centro de Educación Media Gubernamental Juventud 
Occidental solicita el apoyo con 20 becas para estudiantes que desean ingresar 

es donde se está presentando baja de 

Los miembros del patronato de la comunidad de San Marcos solicitan el apoyo 
con 60 bolsas de cemento para la construcción de la cerca perimetral de la 

, técnico de salud ambiental y coordinador de red 
de salud solicitan el apoyo con 20 galones de gasolina, 5 botes de aceite de 2 

, para la fumigación de centros 
no y comunidades 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
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6. La directora del centro de Educación Media Básica Ramón Rosa de la comunidad 
del Espíritu solicita el ap
centro educativo.

7. Los miembros del patronato de la comunidad del Ermitaño solicitan el apoyo 
con la donación de una alcantarilla de 24 pulg. Para la reparación de un paso en 
mal estado tras el paso de fu
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
solicitud antes descrita.

8. La supervisora del CIS Florida Copan Keidy Soto solicita el 
donación de un tanque de oxígeno, para controlar p
la vacunación contra el COVID

9. El técnico de la Unidad Municipal Ambiental Luis García solicita la aprobación de 
un presupuesto parallevar a cabo el proyecto construcción de vivero Municipal.
La corporación Municipal en pleno
solicitud antes descrita.

10. Los miembros
el apoyo con el petróleo de la carretera y balastreo, debido a tanta lluvias la 
carretera se daña.

11. Se le dio lectura 
Interno Municipal Rommy Xavier cuello, deben de rendir 
alcalde municipal y la tesorera municipal 

8: informe del señor Alcalde Municipal
El señor Alcalde informa que:
NO SE PRESENTO INFORME
9: Puntos Varios. 
1. El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón da a conocer a la Corporación que 

es necesario solicitar un préstamo bancario para culminar el proyecto de 
construcción del mercado municipal, sometiendo 

2. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la moción 
de solicitar un préstamo bancario con Banco de Occidente, por un monto de Lps. 
3,500,000.00 a un plazo de 42 meses  cuyos fondos serán destinados para l
culminación del proyecto construcción de Mercado Municipal, ya que este es una 
prioridad para el crecimiento y desarrollo económico del Municipio

3. El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignación de la 
corporación municipal, presen
para el año 2022, en el cual se detalla
departamento durante el transcurso del año. mismo que fue discutido y aprobado  
por unanimidad de Votos por La Honorable  Corporación Municipal

4. El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe de actividades de Auditoría Interna Correspondiente al mes 
de Enero del año 2022.
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La directora del centro de Educación Media Básica Ramón Rosa de la comunidad 
solicita el apoyo con insumos de bioseguridad para los alumnos del 

. 
Los miembros del patronato de la comunidad del Ermitaño solicitan el apoyo 
con la donación de una alcantarilla de 24 pulg. Para la reparación de un paso en 
mal estado tras el paso de fuertes lluvias en nuestro municipio.
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
solicitud antes descrita. 
La supervisora del CIS Florida Copan Keidy Soto solicita el 
donación de un tanque de oxígeno, para controlar p
la vacunación contra el COVID-19. 
El técnico de la Unidad Municipal Ambiental Luis García solicita la aprobación de 

presupuesto parallevar a cabo el proyecto construcción de vivero Municipal.
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 
solicitud antes descrita. 

Los miembros del patronato de la comunidad de Brisas de Mar Azul solicitan 
el apoyo con el petróleo de la carretera y balastreo, debido a tanta lluvias la 
carretera se daña. 

Se le dio lectura al oficio N0 003-2022-UAIM
Interno Municipal Rommy Xavier cuello, deben de rendir 
alcalde municipal y la tesorera municipal para el periodo 2022

8: informe del señor Alcalde Municipal 
informa que: 

NO SE PRESENTO INFORME 

El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón da a conocer a la Corporación que 
es necesario solicitar un préstamo bancario para culminar el proyecto de 
construcción del mercado municipal, sometiendo a votación su aprobación.
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la moción 

solicitar un préstamo bancario con Banco de Occidente, por un monto de Lps. 
3,500,000.00 a un plazo de 42 meses  cuyos fondos serán destinados para l
culminación del proyecto construcción de Mercado Municipal, ya que este es una 
prioridad para el crecimiento y desarrollo económico del Municipio
El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignación de la 
corporación municipal, presento el Plan Operativo Anual (POA) de la municipalidad 
para el año 2022, en el cual se detallan las actividades que realizara cada 
departamento durante el transcurso del año. mismo que fue discutido y aprobado  
por unanimidad de Votos por La Honorable  Corporación Municipal
El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe de actividades de Auditoría Interna Correspondiente al mes 
de Enero del año 2022. 
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La directora del centro de Educación Media Básica Ramón Rosa de la comunidad 
oyo con insumos de bioseguridad para los alumnos del 

Los miembros del patronato de la comunidad del Ermitaño solicitan el apoyo 
con la donación de una alcantarilla de 24 pulg. Para la reparación de un paso en 

ertes lluvias en nuestro municipio. 
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 

La supervisora del CIS Florida Copan Keidy Soto solicita el apoyo con la 
donación de un tanque de oxígeno, para controlar posibles efectos adversos de 

El técnico de la Unidad Municipal Ambiental Luis García solicita la aprobación de 
presupuesto parallevar a cabo el proyecto construcción de vivero Municipal.

y por unanimidad de votos aprueba la 

del patronato de la comunidad de Brisas de Mar Azul solicitan 
el apoyo con el petróleo de la carretera y balastreo, debido a tanta lluvias la 

UAIM-FC, emitido por el Auditor 
Interno Municipal Rommy Xavier cuello, deben de rendir caución o fianza 

para el periodo 2022-2023. 

El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón da a conocer a la Corporación que 
es necesario solicitar un préstamo bancario para culminar el proyecto de 

a votación su aprobación. 
La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la moción 

solicitar un préstamo bancario con Banco de Occidente, por un monto de Lps. 
3,500,000.00 a un plazo de 42 meses  cuyos fondos serán destinados para l
culminación del proyecto construcción de Mercado Municipal, ya que este es una 
prioridad para el crecimiento y desarrollo económico del Municipio 
El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignación de la 

to el Plan Operativo Anual (POA) de la municipalidad 
las actividades que realizara cada 

departamento durante el transcurso del año. mismo que fue discutido y aprobado  
por unanimidad de Votos por La Honorable  Corporación Municipal 
El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe de actividades de Auditoría Interna Correspondiente al mes 

La directora del centro de Educación Media Básica Ramón Rosa de la comunidad 
oyo con insumos de bioseguridad para los alumnos del 

Los miembros del patronato de la comunidad del Ermitaño solicitan el apoyo 
con la donación de una alcantarilla de 24 pulg. Para la reparación de un paso en 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la 

con la 
osibles efectos adversos de 

El técnico de la Unidad Municipal Ambiental Luis García solicita la aprobación de 
presupuesto parallevar a cabo el proyecto construcción de vivero Municipal. 

y por unanimidad de votos aprueba la 

del patronato de la comunidad de Brisas de Mar Azul solicitan 
el apoyo con el petróleo de la carretera y balastreo, debido a tanta lluvias la 

FC, emitido por el Auditor 
o fianza el 

El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón da a conocer a la Corporación que 
es necesario solicitar un préstamo bancario para culminar el proyecto de 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la moción 
solicitar un préstamo bancario con Banco de Occidente, por un monto de Lps. 

3,500,000.00 a un plazo de 42 meses  cuyos fondos serán destinados para la 
culminación del proyecto construcción de Mercado Municipal, ya que este es una 

El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello, bajo previa asignación de la 
to el Plan Operativo Anual (POA) de la municipalidad 

las actividades que realizara cada 
departamento durante el transcurso del año. mismo que fue discutido y aprobado  

El Auditor Interno Municipal Rommy Xavier Cuello presento a la corporación 
municipal el informe de actividades de Auditoría Interna Correspondiente al mes 
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5. La corporación Municipal aprueba la actualización del organigrama Mun

el Instituto de Acceso a la Información 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Participación del señor Ilder
corporación Municipal se le apruebe el permiso de lotificacion solicitado por su 
persona, ya que aduce que tiene toda la documentación solicitada en regla.

7. El vice alcalde Municipal Miguel Antonio 
con la nueva corporación e ir a supervisar el área que se pretende lotificar. Y dice al 
señor Mejía que debe de presentar un autorización firmada por el Patronato del 
Barrio Mangal en donde están de acuerdo que conecte el proyect
de la lotificadora al proyecto ya existente del barrio, y que área verde 
dividirla en dos y que sea área plana 
verde actual no es en su totalidad plana.

8. El Regidor Municipal Fernando 
los habitantes del barrio, ya que por el terreno donde se lotificara para una parte de 
la tubería de aguas negras del barrio.

9. El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón 
que el señor IlderMejia presente la autorización firmada por el patronato y el área 
verde ya definida  

10. El Regidor Municipal Ángel María Fuentes solicita un aumento a la dieta que 
devenga la corporación Municipal ya que 
comparación a otros municipios. Y solicita la reparación de la caja puente que 
conduce a su comunidad porque es una emergencia.

11. El Regidor Municipal Marvin Herrera pregunta que si están de acuerdo con el 
aumento ya que la dieta p

12. Explicando el vice alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón que el presupuesto es 
aprobado en Noviembre del año anterior, es decir que el presupuesto de este año 
fue aprobado por la corporación en el año 2021, siendo imposibl
modificarlo. 

13. El regidor Municipal Fernando Ramírez dice que para la municipalidad es 
fundamental la compra de una retro excavadora para el próximo año.
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La corporación Municipal aprueba la actualización del organigrama Mun
el Instituto de Acceso a la Información Pública IAIP

del señor IlderMejía quien saluda a los presentes y solicita a la 
corporación Municipal se le apruebe el permiso de lotificacion solicitado por su 
persona, ya que aduce que tiene toda la documentación solicitada en regla.
El vice alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón dice q
con la nueva corporación e ir a supervisar el área que se pretende lotificar. Y dice al 

que debe de presentar un autorización firmada por el Patronato del 
Barrio Mangal en donde están de acuerdo que conecte el proyect
de la lotificadora al proyecto ya existente del barrio, y que área verde 
dividirla en dos y que sea área plana apta para ser proyectos a futuro ya que el área 
verde actual no es en su totalidad plana. 
El Regidor Municipal Fernando Ramírez dice que se debe de llegar a un acuerdo con 
los habitantes del barrio, ya que por el terreno donde se lotificara para una parte de 
la tubería de aguas negras del barrio. 
El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón 
que el señor IlderMejia presente la autorización firmada por el patronato y el área 

El Regidor Municipal Ángel María Fuentes solicita un aumento a la dieta que 
devenga la corporación Municipal ya que mencio
comparación a otros municipios. Y solicita la reparación de la caja puente que 
conduce a su comunidad porque es una emergencia.
El Regidor Municipal Marvin Herrera pregunta que si están de acuerdo con el 

aumento ya que la dieta percibida es relativamente baja.
Explicando el vice alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón que el presupuesto es 

aprobado en Noviembre del año anterior, es decir que el presupuesto de este año 
fue aprobado por la corporación en el año 2021, siendo imposibl

El regidor Municipal Fernando Ramírez dice que para la municipalidad es 
fundamental la compra de una retro excavadora para el próximo año.
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La corporación Municipal aprueba la actualización del organigrama Municipal para 
IAIP 

quien saluda a los presentes y solicita a la 
corporación Municipal se le apruebe el permiso de lotificacion solicitado por su 
persona, ya que aduce que tiene toda la documentación solicitada en regla. 

dice que se formara una comisión 
con la nueva corporación e ir a supervisar el área que se pretende lotificar. Y dice al 

que debe de presentar un autorización firmada por el Patronato del 
Barrio Mangal en donde están de acuerdo que conecte el proyecto de aguas negras 
de la lotificadora al proyecto ya existente del barrio, y que área verde sería bueno 

apta para ser proyectos a futuro ya que el área 

dice que se debe de llegar a un acuerdo con 
los habitantes del barrio, ya que por el terreno donde se lotificara para una parte de 

El Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón dice que en la próxima reunión 
que el señor IlderMejia presente la autorización firmada por el patronato y el área 

El Regidor Municipal Ángel María Fuentes solicita un aumento a la dieta que 
menciona que está es muy baja en 

comparación a otros municipios. Y solicita la reparación de la caja puente que 
conduce a su comunidad porque es una emergencia. 
El Regidor Municipal Marvin Herrera pregunta que si están de acuerdo con el 

ercibida es relativamente baja. 
Explicando el vice alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón que el presupuesto es 

aprobado en Noviembre del año anterior, es decir que el presupuesto de este año 
fue aprobado por la corporación en el año 2021, siendo imposible a esta fecha 

El regidor Municipal Fernando Ramírez dice que para la municipalidad es 
fundamental la compra de una retro excavadora para el próximo año. 

icipal para 

quien saluda a los presentes y solicita a la 
corporación Municipal se le apruebe el permiso de lotificacion solicitado por su 

ue se formara una comisión 
con la nueva corporación e ir a supervisar el área que se pretende lotificar. Y dice al 

que debe de presentar un autorización firmada por el Patronato del 
o de aguas negras 

bueno 
apta para ser proyectos a futuro ya que el área 

dice que se debe de llegar a un acuerdo con 
los habitantes del barrio, ya que por el terreno donde se lotificara para una parte de 

dice que en la próxima reunión 
que el señor IlderMejia presente la autorización firmada por el patronato y el área 

El Regidor Municipal Ángel María Fuentes solicita un aumento a la dieta que 
que está es muy baja en 

comparación a otros municipios. Y solicita la reparación de la caja puente que 

El Regidor Municipal Marvin Herrera pregunta que si están de acuerdo con el 

Explicando el vice alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón que el presupuesto es 
aprobado en Noviembre del año anterior, es decir que el presupuesto de este año 

e a esta fecha 

El regidor Municipal Fernando Ramírez dice que para la municipalidad es 
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14. El Regidor Municipal Marvin Herrera dice que se les presente un informe de 
ingresos y egresos de la Municipalidad y deuda municipal.

15. Contestando el Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón que eso siempre se 
hace la contadora Municipal presenta el informe de manera trimestral.

16. La Regidora Municipal Elfy Yaneth Molina presenta la moción
patronatos de las diferentes comunidades, en pro del desarrollo de las mismas
solicita que se manden ordenanzas en donde los habitantes de las comunidades se 
hagan responsables del mantenimiento de las calles después de que estas se
reparadas por la Municipalidad y de esta manera poder alargar su duración, al igual 
que de la recolección de la basura, ya que este es uno de los factores principales por 
el cual se dan las inundaciones y el deterioro de las calles, y que las personas q
son propietarias de negocios de venta de bebidas alcohólicas se responsabilicen del 
manejo de la basura que como negocio producen, ya que al final la dañada es la 
comunidad. 

17. El regidor Municipal Marvin Herrera dice que el mayor problema está en las 
cantinas, y presenta la moción de que al momento de extender el permiso de 
operación se les haga firmar un acta de compromiso en donde se responsabilicen 
del manejo de los desechos producidos y que contenga una clausula en donde diga 
que el no cumplimiento de 
permiso de operación, ya que a las ordenanzas hacen caso omiso. 

18. El regidor Municipal Fernando Ramírez dice que en las comunidades donde se 
produce más basura se deberían de construir rellenos sanitarios,
necesidad. 

19. La Regidora Municipal Elfy Yaneth Molina dice que por eso es prioridad la 
restructuración de los patronatos para que estos lleven el mensaje a los habitantes 
de cada comunidad. 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor 
siendo las 12:40 M la cual se firma para constancia.
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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El Regidor Municipal Marvin Herrera dice que se les presente un informe de 
egresos de la Municipalidad y deuda municipal.

Contestando el Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón que eso siempre se 
hace la contadora Municipal presenta el informe de manera trimestral.
La Regidora Municipal Elfy Yaneth Molina presenta la moción

patronatos de las diferentes comunidades, en pro del desarrollo de las mismas
solicita que se manden ordenanzas en donde los habitantes de las comunidades se 
hagan responsables del mantenimiento de las calles después de que estas se
reparadas por la Municipalidad y de esta manera poder alargar su duración, al igual 
que de la recolección de la basura, ya que este es uno de los factores principales por 
el cual se dan las inundaciones y el deterioro de las calles, y que las personas q
son propietarias de negocios de venta de bebidas alcohólicas se responsabilicen del 
manejo de la basura que como negocio producen, ya que al final la dañada es la 

El regidor Municipal Marvin Herrera dice que el mayor problema está en las 
inas, y presenta la moción de que al momento de extender el permiso de 

operación se les haga firmar un acta de compromiso en donde se responsabilicen 
del manejo de los desechos producidos y que contenga una clausula en donde diga 
que el no cumplimiento de esta orden tendrá como consecuencia el decomiso del 
permiso de operación, ya que a las ordenanzas hacen caso omiso. 
El regidor Municipal Fernando Ramírez dice que en las comunidades donde se 

produce más basura se deberían de construir rellenos sanitarios,

La Regidora Municipal Elfy Yaneth Molina dice que por eso es prioridad la 
restructuración de los patronatos para que estos lleven el mensaje a los habitantes 

 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor vice alcalde dio por finalizada la reunión 

la cual se firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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El Regidor Municipal Marvin Herrera dice que se les presente un informe de 
egresos de la Municipalidad y deuda municipal. 

Contestando el Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón que eso siempre se 
hace la contadora Municipal presenta el informe de manera trimestral. 
La Regidora Municipal Elfy Yaneth Molina presenta la moción de restructurar los 

patronatos de las diferentes comunidades, en pro del desarrollo de las mismas
solicita que se manden ordenanzas en donde los habitantes de las comunidades se 
hagan responsables del mantenimiento de las calles después de que estas se
reparadas por la Municipalidad y de esta manera poder alargar su duración, al igual 
que de la recolección de la basura, ya que este es uno de los factores principales por 
el cual se dan las inundaciones y el deterioro de las calles, y que las personas q
son propietarias de negocios de venta de bebidas alcohólicas se responsabilicen del 
manejo de la basura que como negocio producen, ya que al final la dañada es la 

El regidor Municipal Marvin Herrera dice que el mayor problema está en las 
inas, y presenta la moción de que al momento de extender el permiso de 

operación se les haga firmar un acta de compromiso en donde se responsabilicen 
del manejo de los desechos producidos y que contenga una clausula en donde diga 

esta orden tendrá como consecuencia el decomiso del 
permiso de operación, ya que a las ordenanzas hacen caso omiso.  
El regidor Municipal Fernando Ramírez dice que en las comunidades donde se 

produce más basura se deberían de construir rellenos sanitarios, porque es una 

La Regidora Municipal Elfy Yaneth Molina dice que por eso es prioridad la 
restructuración de los patronatos para que estos lleven el mensaje a los habitantes 

alde dio por finalizada la reunión 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

El Regidor Municipal Marvin Herrera dice que se les presente un informe de 

Contestando el Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón que eso siempre se 

de restructurar los 
patronatos de las diferentes comunidades, en pro del desarrollo de las mismas, y 
solicita que se manden ordenanzas en donde los habitantes de las comunidades se 
hagan responsables del mantenimiento de las calles después de que estas sean 
reparadas por la Municipalidad y de esta manera poder alargar su duración, al igual 
que de la recolección de la basura, ya que este es uno de los factores principales por 
el cual se dan las inundaciones y el deterioro de las calles, y que las personas que 
son propietarias de negocios de venta de bebidas alcohólicas se responsabilicen del 
manejo de la basura que como negocio producen, ya que al final la dañada es la 

El regidor Municipal Marvin Herrera dice que el mayor problema está en las 
inas, y presenta la moción de que al momento de extender el permiso de 

operación se les haga firmar un acta de compromiso en donde se responsabilicen 
del manejo de los desechos producidos y que contenga una clausula en donde diga 

esta orden tendrá como consecuencia el decomiso del 

El regidor Municipal Fernando Ramírez dice que en las comunidades donde se 
porque es una 

La Regidora Municipal Elfy Yaneth Molina dice que por eso es prioridad la 
restructuración de los patronatos para que estos lleven el mensaje a los habitantes 

alde dio por finalizada la reunión 
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CUADRO RESUMEN DE 

La Suscrita Secretaria Municipal

los ACUERDOS aprobados en el mes de 

Honorable Corporación Municipal detallados

 
FECHA 

 
ACUERDOS

 

01/02/2022 
El jefe del departamento de 

administración tributaria Manuel 
Enamorado Cerna solicita se le asigne un 
valor a la cuenta de permiso de operación 
lavandería, que actualmente no se 
encuentra en el plan de arbitrios vigente.La 
corporación municipal en pleno y 
unanimidad de votos asigna la cantidad de 
Lps. 500.00 a la cuenta de permiso de 
operación Lavandería.

 
01/02/2022 El pleno de la Honorable Corporación 

Municipal después de un extenso análisis 
por unanimidad de votos aprueba 
modificación presupuestaria con un monto 
de Lps. 80,045.45

 
01/02/2022 La Honorable Corporación Municipal 

aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por 
Mejía  con identidad número 
00255, terreno ubicado en Barrio El 
Chorro Florida Copan

01/02/2022 La Honorable Corporación Municipal 
aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por 
Ramos Hernández
número 1803
ubicado en Barrio El Limón Florida 
Copan 

01/02/2022 La Honorable Corporación Municipal 
aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por 
con identidad número 
00147, terreno ubicado en 
Florida Copan

 
01/02/2022 
 

La Honorable Corporación Municipal 
aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por 
Exequiel Arévalo López
número 0410
ubicado en Barrio El Alto Florida Copan
 

01/02/2022 
 

La Honorable Corporación Municipal 
aprueba la venta de un solar en dominio 
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CUADRO RESUMEN DE ACUERDOS MUNICIPALES
Municipal de este término, por la presente 

los ACUERDOS aprobados en el mes de Febrero

Honorable Corporación Municipal detallados a continuación

ACUERDOS 
 

COMUNIDAD

El jefe del departamento de 
administración tributaria Manuel 
Enamorado Cerna solicita se le asigne un 
valor a la cuenta de permiso de operación 
lavandería, que actualmente no se 
encuentra en el plan de arbitrios vigente.La 
corporación municipal en pleno y por 
unanimidad de votos asigna la cantidad de 
Lps. 500.00 a la cuenta de permiso de 
operación Lavandería. 

Municipalidad
 

El pleno de la Honorable Corporación 
Municipal después de un extenso análisis 
por unanimidad de votos aprueba la 
modificación presupuestaria con un monto 
de Lps. 80,045.45 

Municipalidad
 

La Honorable Corporación Municipal 
aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por Tomasa González 

con identidad número 0415-1961-
, terreno ubicado en Barrio El 

Chorro Florida Copan 

Municipalidad
 

La Honorable Corporación Municipal 
aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por Kelvin Josué 
Ramos Hernández  con identidad 

1803-1985-01056, terreno 
ubicado en Barrio El Limón Florida 

Municipalidad
 

La Honorable Corporación Municipal 
aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por Paz Villanueva  
con identidad número 0421-1961-

, terreno ubicado en Barrio El Alto 
Florida Copan 

Municipalidad
 

La Honorable Corporación Municipal 
aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por Rodwin 
Exequiel Arévalo López  con identidad 

0410-1994-00071, terreno 
Barrio El Alto Florida Copan 

Municipalidad
 

La Honorable Corporación Municipal 
aprueba la venta de un solar en dominio 

Municipalidad
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ACUERDOS MUNICIPALES 
de este término, por la presente da a conocer 

Febrero del año 2022 por la 

a continuación: 

COMUNIDAD 
 

NUMERO DE ACTA 

Municipalidad 
 

Acta No 7 
 

Municipalidad 
 

Acta No 7 
 

Municipalidad 
 

Acta No 7 
 

Municipalidad 
 

Acta No 7 
 

Municipalidad 
 

Acta No 7 
 

Municipalidad 
 

Acta No 7 
 

Municipalidad 
 

Acta No 7 
 

da a conocer 

por la 
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pleno presentado por 
Urrea Cordón
0208-1981
Barrio El Alto Florida Copan

01/02/2022 
 

La honorable corporación Municipal en 
pleno y por unanimidad de votos 
aprueba y autoriza al señor Alcalde 
Municipal para que proceda a celebrar 
la firma del presente contrato por mano 
de obra calificada con el señor Julio 
Cesar Castellanos con identidad 
número 0410
lleve a cabo el proyecto denominado 
construcción modulo sanitario en el 
kínder y reparación de baños en la 
comunidad de la Elencita Florida Copan.
 

01/02/2022 
 

La honorable corporación Municipal en 
pleno y por unanimidad de votos 
aprueba y autoriza al señor Alcalde 
Municipal para que proceda a celebrar 
la firma del presente contrato por mano 
de obra calificada con el señor Lester 
Edgardo Ramírez Fuentes con ident
número 0410
lleve a cabo el proyecto denominado 
construcción modulo sanitario en el 
kínder y reparación de baños en la 
comunidad de Potrerillos Florida 
Copan. 
 

15/02/2022 La coordinadora del CIS florida, 
técnico de salud ambiental y 
coordinador de red de salud 
solicitan el apoyo con 20 galones de 
gasolina, 5 botes de aceite de 2 
tiempos y pago de un jornalero por 
3 días, para la fumigación de centros 
educativos, escuelas, colegios y 
kínder del casco urbano
comunidades aledañas, previo al 
inicio de clases.
La corporación Municipal en pleno y 
por unanimidad de votos aprueba la 
solicitud antes descrita.
 

15/02/2022 Los miembros del patronato de la 
comunidad del Ermitaño solicitan el 
apoyo con la donación de una 
alcantarilla de 24 pulg. 
reparación de un paso en mal estado 
tras el paso de fuertes lluvias en 
nuestro municipio.
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pleno presentado por Janini Manuel 
Urrea Cordón  con identidad número 

1981-00608, terreno ubicado en 
El Alto Florida Copan 

La honorable corporación Municipal en 
pleno y por unanimidad de votos 
aprueba y autoriza al señor Alcalde 
Municipal para que proceda a celebrar 
la firma del presente contrato por mano 

calificada con el señor Julio 
Cesar Castellanos con identidad 
número 0410-1965-00216, para que 
lleve a cabo el proyecto denominado 
construcción modulo sanitario en el 
kínder y reparación de baños en la 
comunidad de la Elencita Florida Copan. 

Municipalidad
 

La honorable corporación Municipal en 
pleno y por unanimidad de votos 
aprueba y autoriza al señor Alcalde 
Municipal para que proceda a celebrar 
la firma del presente contrato por mano 
de obra calificada con el señor Lester 
Edgardo Ramírez Fuentes con identidad 
número 0410-1986-00971 para que 
lleve a cabo el proyecto denominado 
construcción modulo sanitario en el 
kínder y reparación de baños en la 
comunidad de Potrerillos Florida 

Municipalidad
 

La coordinadora del CIS florida, 
técnico de salud ambiental y 
coordinador de red de salud 
solicitan el apoyo con 20 galones de 
gasolina, 5 botes de aceite de 2 
tiempos y pago de un jornalero por 
3 días, para la fumigación de centros 
educativos, escuelas, colegios y 
kínder del casco urbano y 
comunidades aledañas, previo al 
inicio de clases. 
La corporación Municipal en pleno y 
por unanimidad de votos aprueba la 
solicitud antes descrita. 

Centro de 
salud Florida 
Copan
 

Los miembros del patronato de la 
comunidad del Ermitaño solicitan el 
apoyo con la donación de una 
alcantarilla de 24 pulg. Para la 
reparación de un paso en mal estado 
tras el paso de fuertes lluvias en 
nuestro municipio. 

El Ermitaño
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Municipalidad 
 

Acta No 7 
 

Municipalidad 
 

Acta No 7 
 

Centro de 
salud Florida 
Copan 
 

Acta No 8 
 

El Ermitaño 
 

Acta No 8 
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La corporación Municipal en pleno y
por unanimidad de votos aprueba la 
solicitud antes descrita.

 
15/02/2022 El técnico de la Unidad Municipal 

Ambiental Luis García solicita la 
aprobación de un presupuesto para 
llevar a cabo el proyecto 
construcción de vivero 
La corporación Municipal en pleno y 
por unanimidad de votos aprueba la 
solicitud antes descrita.

 
15/02/2022 La corporación Municipal en pleno 

y por unanimidad de votos aprueba 
la moción solicitar un préstamo 
bancario con Banco de Occidente, 
por un monto de Lps. 3,500,000.00 
a un plazo de 42 meses  cuyos 
fondos serán destinados para la 
culminación del proyecto 
construcción de Mercado 
Municipal, ya que este es una 
prioridad para el crecimiento y 
desarrollo económico del 
Municipio

 
15/02/2022 El Auditor Interno Municipal Rommy 

Xavier Cuello, bajo previa 
asignación de la corporación 
municipal, presento el Plan 
Operativo Anual (POA) de la 
municipalidad para el año 2022, en 
el cual se detallan las 
que realizara cada departamento 
durante el transcurso del año. 
mismo que fue discutido y 
aprobado  por unanimidad de 
Votos por La Honorable  
Corporación Municipal

15/02/2022 La corporación Municipal aprueba 
la actualización del organigrama 
Municipal para el Instituto de 
Acceso a la Información Pública 
IAIP 
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La corporación Municipal en pleno y 
por unanimidad de votos aprueba la 
solicitud antes descrita. 

El técnico de la Unidad Municipal 
Ambiental Luis García solicita la 
aprobación de un presupuesto para 
llevar a cabo el proyecto 
construcción de vivero Municipal. 
La corporación Municipal en pleno y 
por unanimidad de votos aprueba la 
solicitud antes descrita. 

Municipalidad
 

La corporación Municipal en pleno 
y por unanimidad de votos aprueba 
la moción solicitar un préstamo 

con Banco de Occidente, 
por un monto de Lps. 3,500,000.00 
a un plazo de 42 meses  cuyos 
fondos serán destinados para la 
culminación del proyecto 
construcción de Mercado 
Municipal, ya que este es una 
prioridad para el crecimiento y 
desarrollo económico del 
Municipio 

Municipalidad
 

El Auditor Interno Municipal Rommy 
Xavier Cuello, bajo previa 
asignación de la corporación 
municipal, presento el Plan 
Operativo Anual (POA) de la 
municipalidad para el año 2022, en 
el cual se detallan las actividades 
que realizara cada departamento 
durante el transcurso del año. 
mismo que fue discutido y 
aprobado  por unanimidad de 
Votos por La Honorable  
Corporación Municipal 

Municipalidad
 

La corporación Municipal aprueba 
actualización del organigrama 

Municipal para el Instituto de 
Acceso a la Información Pública 

Municipalidad
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Municipalidad 
 

Acta No 8 
 

Municipalidad 
 

Acta No 8 
 

Municipalidad 
 

Acta No 8 
 

Municipalidad 
 

Acta No 8 
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Extendida en el Municipio de Florida, Departamento de Copan a los 

Febrero del año 2022 
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Extendida en el Municipio de Florida, Departamento de Copan a los 

María Luisa Enamorado
Secretaria  Municipal 
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Extendida en el Municipio de Florida, Departamento de Copan a los 28  días del mes de 

Enamorado 
 

días del mes de 


